

Segítség bajba jutott családoknak

Mit jelent számomra a fészek?

A fenti címmel rendezett rajzkiállítást a Parkvárosi Közösségi Házban a Szociális Gondozó Központ, a Fészek Gyermekvédő Egyesület érdi otthonában élő gyerekek alkotásaiból.

A kiállításon nemcsak rajzokat, festményeket láthatnak az érdeklődők, hanem az itt élő gyerekek verseit, dalszövegeit, illetve az itt töltött időszakról szóló fogalmazásait is olvashatják.

„Ha meghallom ezt a szót,

hogyan fészek, nekem nem a madár által épített, gallyakból készült fészek jut az eszembe. Hanem az, ami egy évig otthont adott nekem” – írta az egyik kislány.

– Ezzel a bemutatkozó kiállítással az a célunk, hogy

megismertessük a kívülállókkal az egyesület célját, tevékenységét. Sok szülő ugyanis attól tart, hogy ha gyermeke a Fészek lakója lesz, elveszíti a felügyeleti jogát, holott erről szó sincs. Mi azoknak segítünk, akik olyan helyzetbe kerülnek (anyagi, családi okok, akár betegség, válás miatt), hogy ideiglenesen nem tudnak gondoskodni gyermekeikről. Egy, legfeljebb másfél évig nyújtunk otthont a gyerekeknek. Ez idő alatt a felügyeleti jog a szülőé marad, mi pedig azon dolgozunk, hogy a gyerekek visszakerülhessenek a családjukba, és megoldódjon az a probléma, ami miatt ideiglenesen hozzánk kerültek. Ha ez valamilyen oknál fogva nem sikerül, az általunk működtetett nevelőszülői hálózaton keresztül családhoz kerülhet a gyermek – mondta lapunknak *Kisnémet Dávidné Irma*, a Fészek átmeneti gyermekotthonának vezetője a július 8-ai kiállítás-megnyitón.



Ádám rapben mesélt korábbi intézeti éveiről



Rajzok, versek, dalszövegek a fészekről, a Fészekből

Az 1993 óta működő Fészek egyesület tizennégy férőhelyes otthonában érdi és a környező településeken élő gyerekeket fogadnak, 1999 óta. Egy-egy esetben az édesanya is velük lakik. Jelenleg hét lakójuk van, a legkisebb két és fél, a legidősebb tizenöt éves. Nevelőszülői hálózatuk országos lefedettségű, százhatvan család négyszáz gyermeket nevel. A kiállítás-megnyitóra két, tiszakécskei nevelőszülőknél élő fiatal is eljött, saját szerzeményeiket énekelték el a közönségnek – mint egyikük fogalmazott, azért szeret énekelni, mert így ki tudja adni magából, amit érez.

– Énckversenyeken, megnyitókón is fel szoktam lépni – mondta *Tünde*, aki az öt elhagyó édesanyjáról énekelt. Társa, *Ádám*, egy rap-számban mutatta be saját életét.

A közönség soraiban ott ültek azok a gyerekek is, akik jelenleg a Fészek otthonának lakói. Rájuk, mint a tizenhárom éves *Tom* mondta, több élmény is vár, illetve várt a nyáron: Szombathelyen töltöttek pár napot, Velencei-tó-kerülő bringatúrára készülnek, és egygyhetes balatoni nyaralással zárul majd a szünidő.

■ A. K.